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Παγκόσμια  Ημέρα  του  Εθελοντή  Αιμοδότη  -  «Η  Εθελοντική  Αιμοδοσία  κορυφαία  πράξη
αλτρουισμού»
Ο Παγκόσμιος  Οργανισμός  Υγείας,  η  Διεθνής  Ομοσπονδία  του  Ερυθρού  Σταυρού  και  της
Ερυθράς  Ημισελήνου,  η  Διεθνής  Εταιρεία  Μετάγγισης  Αίματος  και  η  Διεθνής  Ομοσπονδία
Οργανώσεων  Αιμοδοτών  αποφάσισαν  το  2003  να  γιορτάζεται  κάθε  χρόνο,  στις  14  Ιουνίου,  η
Παγκόσμια  Ημέρα  του  Εθελοντή  Αιμοδότη.
Το  νόημα  της  ημέρας  αυτής  είναι  να  ευχαριστήσει  τους  εθελοντές  μη  αμειβόμενους  αιμοδότες
για  το  δώρο  της  ζωής  που  προσφέρουν  καθημερινά.
Κάθε  χρόνο  πραγματοποιείται  μια  παγκόσμια  κεντρική  εκδήλωση  σε  κάποια  χώρα  της
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υφηλίου.  Φέτος  πραγματοποιήθηκε  στην  Κίνα,  στην  πόλη  της  Σανγκάη.
Το  μήνυμα  της  φετινής  παγκόσμιας  εκστρατείας  ήταν  το  :
«Σε  ευχαριστώ που  έσωσες  την  ζωή  μου».
Ο  Πρόεδρος  της  Δημοκρατίας  κ.  Προκόπης  Παυλόπουλος,  την  Κυριακή  14  Ιουνίου  Παγκόσμια
Ημέρα  του  Εθελοντή  Αιμοδότη,  σε  ειδική  τελετή  στο  Προεδρικό  Μέγαρο,  βράβευσε  τους
Εθελοντές  Αιμοδότες  Μέλη  της  Πανελλήνιας  Ομοσπονδίας  Συλλόγων  Εθελοντών  (Π  Ο.Σ.Ε.Α.)
που  έχουν  προσφέρει  άνω των  50  μονάδων  αίματος,  για  τον  άγνωστο  πάσχοντα  συνάνθρωπο
και  κατ’  επέκταση  βράβευσε  το  Κίνημα  της  Εθελοντικής  Αιμοδοσίας  στην  Χώρα  μας.
Ο  Πρόεδρος  της  Δημοκρατίας  απευθυνόμενος  στους  Εθελοντές  Αιμοδότες,  ανέφερε
χαρακτηριστικά  τα  εξής:  «Η  βράβευση  των  αιμοδοτών  αποτελεί  εκπλήρωση  στοιχειώδους
χρέους  από  την  πλευρά  της  Πολιτείας  και  απερίφραστης  αναγνώρισης  της  ανιδιοτελούς
προσφοράς  σας  στην  κοινωνία  και  στο  συνάνθρωπο».
Ο  Υπουργός  Υγείας  κ.  Κουρουμπλής  τόνισε  «Οι  εθελοντές  αιμοδότες  αποτελούν  τους
αληθινούς  κοινωνικούς  καταλύτες,  σε  μια  εποχή  που  το  υπερτροφικό  εγώ  το  οποίο  κυριαρχεί,
επιχειρεί  να  καταστρέψει  κάθε  έννοια  αλληλεγγύης,  να  καταστήσει  τον  άνθρωπο  ένα
μοναχικό άτομο το  οποίο  νοιάζεται  μόνο για τον εαυτό του αδιαφορώντας για το  τι  συμβαίνει
στον  συνάνθρωπό  του».
Από  την  πλευρά  του  ο  Πρόεδρος  της  ΠΟΣΕΑ κ.  Χρήστος  Πρωτόπαπας  με  πρόδηλη  την
συγκίνηση,  και  απευθυνόμενος  προς  τον  Πρόεδρο  της  Δημοκρατίας,  ανέφερε  τα  εξής:  «Κύριε
Πρόεδρε  σήμερα  στείλατε  με  την  πράξη  σας  αυτή  στην  ελληνική  κοινωνία  την  πίστη  σας  σε
αξίες  όπως  είναι  :  η  αγάπη  στον  συνάνθρωπο,  η  προσφορά,  η  αλληλεγγύη,  ο  εθελοντισμός».
Ο  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΒΡΙΩΤΩΝ εκπροσωπήθηκε  από  τον  Προεδρο  του  κ.  ΠΑΡΗ
ΦΟΥΝΤΑ
Στην  εκδήλωση  τιμήθηκαν  και  οι  Υπηρεσίες  Αιμοδοσίας  10  Νοσοκομείων  της  Χώρας,  το
Ιατρικό  και  Παραϊατρικό  Προσωπικό  όπου  το  Εθελοντικά  προσφερόμενο  αίμα  κυμαίνεται  σε
ποσοστό  από  72,38% έως  92,45% σε  σχέση  με  την  συγκέντρωση  του  προσφερόμενου  αίματος
και  είναι  οι  εξής  :
ΥΠΗΡΕΣΙΑ  ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ  -  ΑΜΦΙΣΣΑΣ-  ΑΓ.  ΣΟΦΙΑ-  ΑΓ.  ΚΥΡΙΑΚΟΥ-  ΕΛΠΙΣ-  ΑΜ.  ΦΛΕΜΙΓΚ-
ΓΡΕΒΕΝΩΝ-  ΑΓ.  ΠΑΥΛΟΣ-  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ –  ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ-  ΡΙΟΥ  ΠΑΤΡΩΝ-  ΚΟΡΙΝΘΟΥ

τελετή  στο  Προεδρικό  Μέγαρο,  βράβευσε  τους  Εθελοντές  Αιμοδότες  Μέλη  της  Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας  Συλλόγων

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ  ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ  ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ΑΙΜΟΔΟΤΗ
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